



CENTAR ZA EDUKACIJU, SAVJETOVANJE I ISTRAŽIVANJE
CENTER FOR EDUCATION, COUNSELING AND RESEARCH

Nova cesta 4, 10000 Zagreb, Croatia;
Tel. +38512422800, Fax. +38512422801
e-mail: cesi@cesi.hr; web: www.cesi.hr;

OPERATIVNI PLAN ZA 2024. GODINU

Uvod

Operativno planiranje za 2024. godinu održano je 7. i 8.10.2023. godine i na njemu su sudjelovale radnice i radnik u CESI te članice i članovi Upravnog odbora organizacije. Planiranje se temeljilo na procjeni ostvarenja dosadašnjih općih strategija i programskih ciljeva tijekom 2023. godine i procjene njihove važnosti tijekom naredne godine. Plan se temelji i na ugovorenim projektnim aktivnostima za 2024. godinu i integralni je dio operacionalizacije Strateškog plana CESI za razdoblje od 2022. – 2025. godine sa svoja 4 programska cilja i jednim organizacijskim ciljem.

Prilikom izrade operativnog plana, redefinirani su izazovi iz okruženja na temelju važećeg strateškog plana te su donesene odluke o izmjenama ali i otvaranjima novih tema u 2024. Na globalnoj razini, širenje ratnih sukoba dovodi do nesigurnosti i ekonomske nestabilnosti. 2024. godina je godina izbora za EU parlament i Hrvatski Sabor, te će se u javno-političkom prostoru otvarati teme: reproduktivnih prava, siromaštva, sigurnosti, održivih politika, pitanja izbjeglica i jeftine radne snage. Elektroničko rodno uvjetovano nasilje će biti i dalje u fokusu našeg rada s

mladima i osobama koje rade s mladima, no prepoznavamo problem i kod žena starije životne dobi. Razvoj AI tehnologije utječe na promjene u svijetu rada, posebno za mlade žene srednje stručne spreme, strukovnih zanimanja i žene koje izlaze iz formalnog sustava obrazovanja. Razvoj transverzualnih vještina važan je za pronalazak posla te ćemo kreirati novi edukacijski program za poboljšanje položaja žena u svijetu rada.

S ciljem utjecaja na rodne dezinformacije koje se pojavljuju u javnom prostoru raditi ćemo na factchecking aktivnostima kroz projekt Gender Facts s ciljem jačanja otpornosti društva na rodne dezinformacije kroz uspostavu i razvoj provjere točnosti informacija u području ravnopravnosti spolova. Projektom jačamo portal Libela.org kroz uspostavu fact checking redakcije portala.

Na lokalnoj razini i dalje očekujemo od vladajućih u Gradu Zagrebu suradnju u procesu uvođenja seksualne edukacije u školama, dok je na nacionalnoj razini vidljivo raslojavanje i slabljenje ljevice što također utječe na prostor mogućih promjena i utjecaja na politike. Pitanje očuvanja mentalnog zdravlja, posebno mladih ljudi je u fokusu rada nacionalnih i lokalnih institucija no postoji nedostatak stručnih pružatelja direktne pomoći kao i edukacijskih programa za rad s mladima.

Obzirom na konstantan trend povećanja potrebe za uslugama koje pružamo za žene žrtve nasilja, očekujemo porast broja korisnica i pruženih usluga. Namicanje sredstava redovita je aktivnost te je pronalazak novih i manje restriktivnih donatora u narednom periodu nužan. Razvoj održivih i zelenih politika politika u HR ne prepoznaje rodnu dimenziju planiranja i provedbe na nacionalnoj i lokalnoj razini. Pitanje ravnopravnosti žena i seksizma u sportu je jedna od novih tema kojoj želimo otvoriti prostor u našem radu te ćemo ispitati potrebe u svrhu kreiranja aktivnosti i novih suradnji.

Operativni plan vremenski uključuje razdoblje od 1. siječnja 2024. do 31. prosinca 2024. godine. Za provedbu plana odgovoran je Izvršni odbor CESI.

Strateška cjelina	Strateške aktivnosti za postizanje cilja	Programske aktivnosti u 2024.
<p>1. Zagovaranje rodne ravnopravnosti i ženskih ljudskih prava</p>		
<p>CILJ 1.1. Povećati utjecaj CESI u procesu donošenja zakona koji će osigurati dostupan, siguran i besplatan pobačaj u svim javnim bolnicama.</p>	<p>Sudjelovanje u izradi/pripremi zakona i drugih propisa u suradnji sa ključnim društveno političkim akterima, udrugama i stručnjacima.</p>	<p>Tijekom 2024. nastaviti ćemo raditi kroz zagovaračku inicijativu pokrenutu u 2022. a koju čine CESI i stručnjakinje iz područja prava i medicine . Nastavlja se i suradnja u međunarodnom kontekstu na temu ženskih reproduktivnih prava te pratimo situaciju u SAD ali i regiji.</p>
<p>CILJ 1.2. Zagovarati i sudjelovati u provedbi Istanbulske konvencije u njenom punom obliku</p>		<p>Kroz različite inicijative zagovarati ćemo punu implementaciju Istanbulske konvencije i preporuka GREVIO odbora. Kroz aktivnosti kao što su sastanci, okrugli stolovi i sl. nastavljamo rad na senzibilizaciji stručnjakinja i stručnjaka s područja KZŽ koje rade direktno sa ženama žrtvama nasilja (najčešće CZSS, PU, PP, sutkinje...).</p>

<p>CIJ 1.3. Praćenje i zagovaranje provedbe zakona i javnih politika vezanih uz ženska prava i rodnu ravnopravnost</p>	<p>Javno reagiramo u procesu savjetovanja sa zainteresiranom javnošću u suradnji s ostalim zainteresiranim organizacijama civilnog društva.</p> <p>Obilježavanje važnih datuma (8.3., 22.09., 25.11.)</p> <p>Sudjelovanje na sastancima radnih grupa i inicijativa čije smo članice.</p>	<p>Vezno uz zakonodavni okvir u 2024. nastaviti će se raditi na daljnjim analizama i koristiti sve pripremljeno u 2023. za aktivnosti zagovaranja i praćenja provedbe zakona i politika te ćemo vezano uz iste nastaviti reagirati i sudjelovati po potrebi: Zakon o radu, Zakon o roditeljskim potporama, Prijedlog zakona o sprječavanju i prekidi trudnoće, Nacionalni plan za ravnopravnost spolova, Konvencija br. 190 o nasilju i uznemiravanju u svijetu rada.</p> <p>U sklopu rada SOS telefona i savjetovališta, organizirati ćemo javne akcije, radionice samoobrane za žene i događanja u svrhu senzibilizacije i edukacije društva za problem nasilja prema ženama.</p> <p>Sudjelujemo u akcijama kojima je cilj okupiti razne pokrete i aktere oko stvaranja narativa kao odgovor na antirodne pokrete.</p> <p>U sklopu projekta Forza, uduge SOS Rijeka, sudjelovati ćemo u aktivnosti zagovaranja politika za stambeno zbrinjavanje žrtava rodno uvjetovanog nasilja.</p>
<p>2. Direktan rad u svrhu postizanja rodne ravnopravnosti i ženskih ljudskih prava</p>		

<p>CILJ 2.1. Pružanje pravne i psihološke podrške žrtvama rodne diskriminacije i nasilja</p>	<p>Pravna pomoć i informacije za žene u zaštiti od diskriminacije u svijetu rada i savjetovanje.</p> <p>SOS telefon i savjetovište za žene žrtve nasilja (pravni savjeti, emocionalna podrška, razgovor, informacije, terenske posjete)</p> <p>Mreža podrške i suradnje za žrtve i svjedoke kaznenih djela u suradnji s različitim udrugama, a nositeljica projekta je Ženska soba.</p>	<p>Kroz program “Socijalna pravda i jednake mogućnosti” besplatno pravno savjetovište za radna i socijalna prava pomagati će i dalje ženama u ostvarenju radnih i socijalnih prava kroz online i telefonsko savjetovanje kao i putem portala Radnica.org koji ujedno i senzibilizira javnost za pitanja rodne jednakosti u svijetu rada, kao jedini takve vrste u RH.</p> <p>Rad SOS telefona i savjetovišta za žene žrtve nasilja u Krapinsko-zagorskoj županiji nastavlja se i dalje tijekom 2024. godine s ciljem pružanja psihosocijalne podrške ženama žrtvama nasilja (razgovor, informacije, <i>emocionalna podrška, savjetovanja, art terapija, pravno savjetovanje, terenske posjete</i>).</p> <p>Provesti ćemo nove radionice za uključivanje u svijet rada za žene koje izlaze iz sustava skrbi.</p> <p>U svrhu prevencije rodno uvjetovanog nasilja u KZŽ, provesti ćemo edukaciju za učenice i učenike srednjih škola.</p> <p>Nastavlja se i novi trogodišnji ciklus provedbe projekta. U sklopu Mreže nastaviti ćemo <i>pružati psihosocijalnu, emocionalnu i pravnu podršku, informiranje i savjetovanje, kroz telefonske pozive i savjetovanja u uredu ali i pratnje u sudnice i druge</i></p>
---	--	--

		<p><i>relevantne institucije. Nastojat ćemo u što većoj mjeri educirati društvo o pravima koje imaju žrtve i svjedoci te osobito jačati informacije prema institucijama.</i></p> <p><i>U sklopu Mreže sudjelujemo na međuresornim sastancima, redovitim sastancima s institucijama u županiji (sudovi i državno odvjetništvo).</i></p> <p><i>Također, sudjelovati ćemo i u edukaciji za pravnice i pravnike iz partnerskih organizacija.</i></p>
<p>CIJ 2.2. Izgradnja imidža CESI kao stručne, znanstveno i vrijednosno utemeljene feminističke organizacije</p>	<p>Sastanci s drugim OCD-ima, pojedincima/pojedinkama oko argumentacije , strategije i zajedničkog djelovanja.</p> <p>Izgradnja image-a i PR-a i stručna pomoć.</p>	<p>U okviru svih programa kontinuirano ćemo raditi na uspostavi novih i jačanju postojećih partnerstava i suradnji te se povezivati sa srodnim europskim/međunarodnim organizacijama i ključnim akterima koji mogu doprinijeti pitanjima relevantnim za rad CESI u Hrvatskoj i na EU razini.</p> <p>Nastavlja se suradnja s organizacijama, mrežama i pojedincima/kama na nacionalnom i međunarodnom nivou koji prate rad neokonzervativnih grupa i pokreta.</p> <p>Uz dosadašnje sudjelovanje na sastancima, konferencijama, treninzima .</p> <p>Također nastavlja se i kontinuirani monitoring neokonzervativnih grupa i političkih stranaka.</p> <p>Sudjelujemo u različitim akcijama kojima je cilj okupiti</p>

	<p>Pro aktivno djelovati koristeći inovativne strategije u borbi protiv neokonzervativnih ideja i aktera</p>	<p>razne pokrete i aktere oko stvaranja narativa kao odgovor na antirodne pokrete a kako bi se doprinijelo:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Razvoju strategije i argumentacije vezane uz pitanja roda i reproduktivnih prava. ➤ Kroz projekt GenderFacts surađivati ćemo sa znanstvenicima/ama i istraživačima/cama te će sva nastala istraživanja biti koristan resurs u kreiranju programa studija. <p>Provodi se projekt GenderFacts u svrhu jačanja otpornosti društva na rodne dezinformacije kroz uspostavu i razvoj provjere točnosti informacija u području ravnopravnosti spolova. Tijekom godine napraviti će se redizajn portala, uspostaviti će se redakcija te će se izraditi metodologija za factchecking (provjeru informacija).</p> <p>Osmisliti će se novi volonterski program za potrebe rada portala Libela.org</p> <p>Provesti će se edukacije za studente_ice, profesore_ice, novinarke_i, stručnjakinje u području rodne ravnopravnosti.</p> <p>Provesti će se istraživanja tijekom trajanja izbora za EU parlament kao i tijekom trajanja izbora za Hrvatski Sabor.</p> <p>Edukacija i jačanje kapaciteta tima Libele u svrhu rada na factchecking-u kao i na povezivanju s domaćim i</p>
--	--	---

<p>CILJ 2.3. Suradnja sa socijalnim partnerima (teme: rad, diskriminacija, socijalna politika, obrazovanje.)</p>	<p>O snaživanje inicijative Radnica odnosno suradnje s ostalim akterima koji rade u području radnih i socijalnih prava</p>	<p>stranim organizacijama i institucijama koje rade na provjeravanju točnosti informacija.</p> <p>U svrhu rada na pitanjima rodne jednakosti u svijetu rada, nastaviti ćemo raditi na povezivanju s relevantnim organizacijama, institucijama i sindikatima a u svrhu kreiranja edukacijskih programa i zagovaračkih inicijativa.</p>
<p>Cilj 2.4. Ojačati utjecaj korisnika/ica na organizaciju</p>	<p>Ispitivanje potreba podskupina kroz strukturirani proces</p>	<p>Mjera će se provesti na način da će se kroz različite aktivnosti provoditi redovito ispitivanje potreba ciljanih skupina kroz mrežu kontakata pojedinih predstavnic podskupina. Na temelju ovako metodološki ustaljenih ispitivanja potreba, kreirati će se budući projekti i projektne aktivnosti.</p>
<p>Cilj 2.5. Jačanje direktnog rada i aktivnosti na osnaživanju žena</p>	<p>Jačanje SOS Zagorje</p> <p>Širenje metoda i kanala direktnog rada na područji i osnaživanju žena</p>	<p>Zbog odluke KZŽ da nam više nije u mogućnosti osigurati prostor za rad, 2024. godini raditi ćemo u prostoru koji nam je odobren na 2 godine od strane Grada Zaboka. U cilju jačanja rada pokušati ćemo osigurati bolji prostor kao i angažman još jedne osobe u radu sa žrtvama rodno uvjetovanog nasilja.</p> <p>U 2024.godini pokrenuti ćemo i radionice za uključivanje u svijet rada za žene koje izlaze iz sustava skrbi.</p>

		U svrhu prevencije rodno uvjetovanog nasilja u KZŽ, provesti ćemo edukaciju za učenice i učenike srednjih škola.
3. Edukacija i senzibilizacija		
CIJ 3.1. Uklanjanje rodni stereotipa i prevencija rodno uvjetovanog nasilja	<p>Unaprijediti znanje i vještine mladih za aktivno suprotstavljavanje različitim oblicima rodno uvjetovanog nasilja</p> <p>Poticanje aktivnog sudjelovanja mladih u unapređenju ljudskih prava i rodne ravnopravnosti.</p> <p>Jačanje kapaciteta nastavnika/ca i obrazovnih institucija potrebnih za rad na pitanjima rodne ravnopravnosti, uklanjanju rodni stereotipa i prevenciji rodno uvjetovanog nasilja.</p>	<p>U okviru programa “Spol, rod i seksualna prava” provodit ćemo projekte i aktivnosti usmjerene na promicanje rodne ravnopravnosti i prevenciju (elektroničkog) seksualnog i rodno uvjetovanog nasilja među mladima.</p> <p>Kroz projekt BE SAFE implementirati ćemo edukacijski program, kreiran u 2023. godini za učenice i učenice na temu elektroničkog rodno uvjetovanog nasilja.</p> <p>Implementirati ćemo i edukacijski program za nastavnice i nastavnike srednjih škola</p> <p>Kreirati ćemo i provesti edukacijski program za policiju a tijekom provedbe projekta unapređivati suradnju institucija (centri za socijalnu skrb, odvjetništvo, sudovi, policija) i civilnog društva te</p>

	<p>Osnaživanje osoba koje rade s mladima te uključivanju mladih u društvo putem edukacije, kulture i društvenih događaja</p> <p>Razviti inovativne načine rada na prevenciji rodno uvjetovanog nasilja i praktične primjene principa rodne ravnopravnosti</p>	<p>raditi na unaprjeđenju politika koje se tiču suzbijanja elektroničkog rodno uvjetovanog nasilja.</p> <p>Sudjelovati ćemo na godišnjoj konferenciji na temu suzbijanja elektroničkog rodno uvjetovanog nasilja.</p> <p>Osim toga, provoditi ćemo i sudjelovati na edukacijama, događanjima i akcijama u suradnji sa organizacijama i inicijativama koje se zalažu za uvođenje građanskog odgoja u sve škole u RH.</p> <p>Tijekom godine istražiti ćemo moguća područja rada na temi suzbijanja rodnih stereotipa u sportu te moguće partnere u Hrvatskoj i EU.</p>
<p>CIJLJ 3.2. Rodna jednakost u svijetu rada</p>	<p>Osnaživanje nezaposlenih žena</p>	<p>Kroz program Socijalna pravda i jednake mogućnosti CESI će u 2024. pratiti potrebe i provedbu mjera i programa za poticanje zapošljavanja nezaposlenih žena.</p> <p>Kreirati ćemo i provesti novi edukacijski program za nezaposlene žene i žene koje izlaze iz sustava obrazovanja u svrhu jačanja transverzalnih vještina i jačanja samopouzdanja.</p>

	Edukacije o ravnopravnosti spolova na radnom mjestu	Kreirati ćemo i provoditi edukacijski program „Jednakost na radnom mjestu“ za poslodavce privatnog, javnog i civilnog sektora.
CIJ 3.3 Izgradnja kapaciteta žena u političkim strankama	Izgradnja vještina vođenja Edukacija o ženskim pravima	U svrhu provedbe programa Žene i vođenje , napraviti ćemo novi ciklus edukacija za žene koje su aktivne u lokalnim zajednicama a u svrhu osnaživanja njihovog rada.
CIJ 3.4 Unapređenje zaštite i promicanje seksualnih i reproduktivnih prava i zdravlja	Mobilizacija i osnaživanje mladih za aktivno djelovanje u području promocije seksualnih i reproduktivnih prava Kampanja za obavezno sveobuhvatno seksualno obrazovanje Senzibilizacija javnosti kroz kampanje i putem medija	Informiranje i senzibiliziranje mladih provodit će se preko društvenih mreža i web stranica. Nastaviti ćemo zagovaračke aktivnosti usmjerene na Grad Zagreb uz zahtjev za uvođenjem eksperimentalnog programa seksualnog obrazovanja. Provesti ćemo kampanju u svrhu predstavljanja SEXED online platforme , za učitelje/ice i sve one koji/e žele provoditi sveobuhvatno, točno, znanstveno utemeljeno i rodno osjetljivo obrazovanje o seksualnosti – radionice prema UNESCO smjernicama. Platforma je kreirana u 2023. godini kao dio web stranice SEZAM.

--	--	--

Knjižnica CESI : otvorena je za korisnice i korisnike

Organizacijski razvoj

U 2024. godini u CESI je zaposleno 9 osoba: Koordinatorica i voditeljica programa „Socijalna pravda i jednake mogućnosti“, Voditeljica financija i zamjenica koordinatorice , Voditeljica programa "Spol, rod i seksualna prava", Stručna suradnica na programu "Spol, rod i seksualna prava" , Stručna suradnica na programu „Socijalna pravda i jednake mogućnosti , Voditeljica projekta SOS telefona i savjetovaništa u Krapinsko – zagorskoj županiji , Stručna suradnica SOS telefona u Krapinsko – zagorskoj županiji, Stručna suradnica na programu Društveni aktivizam i politički procesi, Stručni suradnik na programu Društveni aktivizam i politički procesi.

Organizacijski, CESI u narednom periodu neće raditi veće zaokrete. Jedini cilj vezan uz samu organizaciju je jačanje ljudskih i financijskih resursa organizacije i stabilizacija radnih mjesta i tima. U svrhu daljnjeg rada i razvoja organizacije provoditi ćemo usvojen Strateški plan za razdoblje od 2022 – 2025 kao i Operativni plan za 2024. U rujnu 2024. bit će održano planiranje za novo strateško razdoblje te ćemo temeljem istog pripremiti Operativni i Financijski plan za 2025. Održati će se i redovna/izborna Skupština udruge.

U odnosu na područje razvoja ljudskih potencijala u 2024. ćemo nastaviti osnaživati vlastite zagovaračke kapacitete dosegnutih standarda po pitanju rodne ravnopravnosti. Sudjelovanjem na edukacijama, stručnim skupovima, konferencijama i predavanjima relevantnih institucija i organizacija CESI tim će nastaviti usavršavati vještine i znanja potrebne za provedbu programa i socijalnih usluga koje pružamo samostalno i/ili u suradnji s partnerskim organizacijama. U provedbi aktivnosti sudjeluju i volonterke koje doprinose radu udruge kroz rad na SOS telefonu.

CESI web stranice kao i stranice društvenih mreža su mjesto na kojem informiramo sve zainteresirane o našim aktivnostima, programima, publikacijama te su javnosti dostupni svi godišnji izvještaji CESI.

U svrhu provedbe sustava upravljanja kvalitetom i dalje ćemo koristiti sustav OK2015 - Sustav upravljanja kvalitetom za organizacije civilnog društva, a prema priručniku i uputama organizacije SMART.

Za pitanja organizacijskog razvoja i praćenje ostvarenja ciljeva odgovorna je koordinatorica udruge i zamjenica koordinatorice udruge.

Prikupljanje sredstava

CESI na godišnjoj razini izrađuje plan prikupljanja sredstava koji je dio operativnog plana organizacije. CESI ima usvojen financijski plan za 2024. godinu u kojoj je CESI i dalje korisnica institucionalne potpore Nacionalne Zaklade za razvoj civilnog društva kao i Sigrid Rausing Trust-a, te ćemo nastaviti aplicirati na otvorene natječajne, kako domaćih tako i stranih, donatora, institucija i EU fondova.

CESI tim samostalno priprema projektne prijedloge za sve otvorene natječaje nacionalnih tijela i institucija, tijela lokalnih vlasti, otvorene inozemne fondove kao i na natječaje EU iz područja kojim se organizacija bavi. CESI ima registriranu gospodarsku djelatnost koja uključuje: Izdavačku djelatnost iz područja djelovanja Udruge; Edukacijske i konzultantske usluge vezano za ciljeve Udruge; Pružanje socijalne usluge savjetovanja i pomaganja (socijalna pomoć i podrška, psihosocijalni tretman, opće savjetovanje i pomaganje, pravno savjetovanje i pomaganje) iz područja djelovanja Udruge. Često nas obrazovne institucije, kompanije, i ostale institucije na nacionalnoj i lokalnoj razini kontaktiraju kako bismo provele edukacijske i konzultantske usluge, a vezano za područje CESI rada te time ostvarujemo samofinancirajuće aktivnosti. U suradnji s profitnim sektorom, institucijama i jedinicama lokalne uprave i samouprave organiziramo događanja i konferencije te se prijavljujemo na otvorene natječaje.

Također, naše aktivnosti su podržane od strane poslovnog sektora u smislu donacije oglasnog prostora, medijskog prostora ili u materijalu/prostoru za rad kao i u IT programima za udruge koje IT firme ustupaju besplatno udrugama. U 2023. očekujemo i nastavak institucionalne potpore za rad na promociji seksualnih i reproduktivni prava i odupiranju regresivnim tendencijama u društvu.

Također je potrebno i dalje pratiti predpristupne fondove otvorene zemljama u regiji te sudjelovati u regionalnim projektima koji, obzirom na sličnost jezika te zajedničko povijesno iskustvo, mogu biti pogodni za kreativne metode rada i korištenje umjetničkih formi izražavanja (kao npr. fotografija, kazališne predstave, filmovi, itd.).

Suradnja i povezivanje

Kontinuirano ćemo raditi na uspostavi novih i jačanju postojećih projektnih partnerstava i suradnji te se povezivati sa srodnim europskim/međunarodnim organizacijama i ključnim akterima koji mogu doprinijeti pitanjima relevantnim za rad CESI u Hrvatskoj i na EU razini. Na EU razini fokusirati ćemo se na primjenu dobrih praksi iz dosadašnjeg rada vezano uz suzbijanje diskriminacije u svijetu rada i rada na temi reproduktivnih prava žena i rodno uvjetovanog nasilja među mladima. U okviru programa *Društveni aktivizam* i politički procesi naglasak će biti na uspostavi suradnje s institucijama i organizacijama koje rade na provjeri informacija u okviru aktivnosti factchecking-a.

Suradivati ćemo i dalje sa Pravobraniteljicom za ravnopravnost spolova i sa lokalnim povjerenstvima za ravnopravnost spolova u provedbi projekata, tribina, akcija. Kontinuirano surađujemo sa udrugama i institucijama u okviru rada Mreže podrške i suradnje za žrtve i svjedoke kaznenih djela. Suradnjom sa marketinškim agencijama u provedbi društveno angažiranih kampanja ostvarujemo suradnju sa poslovnim sektorom. Također, suradnju sa poslovnim sektorom ostvarujemo i kroz suradnju sa matičnim udrugama poslovnog sektora i kroz Lokalno partnerstvo za zapošljavanje Grada Zagreba čije smo članice od osnutka. Suradnjom sa školama i drugim odgojno obrazovnim ustanovama na području RH nastaviti ćemo provoditi preventivne i edukacijske programe za mlade. Širit ćemo mrežu ustanova s kojima surađujemo, te sve više uključivati i osnovne škole. U narednom periodu raditi ćemo na uspostavi veće povezanosti i suradnje djelatnika/ca u odgojno obrazovnim ustanovama koji su sudjelovali u našim programima i koji aktivno rade na uspostavi rodne ravnopravnosti i prevenciji nasilja u školama. Suradujemo s lokalnim i regionalnim vlastima, te im omogućavamo kontinuiranu izobrazbu u području rodne ravnopravnosti i zajednički organiziramo događanja, edukacije i akcije osvještavanja javnosti. CESI će i dalje aktivno sudjelovati u aktivnostima Hrvatske platforme za međunarodnu građansku solidarnost (**CROSOL**). Putem Internetske stranice i mjesečnog biltena redovito dijelimo informacije o situaciji u Hrvatskoj i našim aktivnostima s članicama **Astra mreže za seksualna i reproduktivna prava žena u CEE**, te ćemo sudjelovati u pripremi i izradi publikacija o statusu žena i ženskih prava u RH, i u zagovaračkim aktivnostima na EU i UN razini.

Komunikacijska strategija

Komunikacija CESI ostvaruje se putem organizacijske web stranice i društvenih mreža Facebook, Instagram i LinkedIn, a sve aktivnosti koje organizacija provodi dostupne su zainteresiranoj javnosti.

Godišnje izvještaje kao i Operativne planove redovito objavljujemo na web stranici organizacije čime osiguravamo transparentno djelovanje organizacije za sudionice i sudionike naših programa i projekata ali i svih zainteresiranih osoba, donatora, institucija i medija.

O aktivnostima i stavovima CESI redovito se izvještavaju mediji. Za komunikaciju programskih i projektnih aktivnosti odgovorne su voditeljice programa.





Centar za edukaciju, savjetovanje i istraživanje

CESI - Centar za edukaciju, savjetovanje i istraživanje
Nova cesta 4, 10000 Zagreb, Hrvatska
Tel: +385 (0)1 24 22 800
Fax: +385 (0)1 24 22 801
E-mail: cesi@cesi.hr

PRORAČUN ZA 2024. GODINU*
(1. siječnja 2024. - 31. prosinac 2024.)

OČEKIVANI PRIHOD

PRIHOD	Ukupno u EUR	OBRAZLOŽENJE
31	5.000,00	Procjena prema interesu zainteresiranih subjekata
32	0,00	
33	0,00	
34	0,00	
35	469.240,00	Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva, sredstva iz državnog proračuna, sredstva iz EU i ostalih fondova primljena preko partnerskih organizacija, nositeljica projekta, Sigríd Rausing Fondacija, Agencija za elektroničke medije, Chanel
36	0,00	
37	0,00	
UKUPNO za 2024.		474.240,00

OČEKIVANI RASHODI

RASHODI	Ukupno u EUR	OBRAZLOŽENJE
41	266.681,16	Iznos godišnje bruto plaće svih zaposlenih prema Cesi kriterijima
42	205.900,07	Rashodi za usluge i materijale za projektne aktivnosti, za naknade prijevoza i prehrane zaposlenih, službena putovanja, režije i najamnine, razne usluge (intelektualne, grafičke, računalne...), članarina u CROSOLU...
43	2.000,00	
44	660,00	Bankarske usluge, negativne tečajne razlike, zatezne kamate
45	7.300,00	GenderFacts, Agencija za elektroničke medije, prosljeđena donacija partnerskoj instituciji Sveučilište u Rijeci, Filozofski fakultet.
46	0,00	
UKUPNO za 2024.		482.541,23

522	UKUPNO PREENEŠENI VIŠAK PRIHODA IZ PRETHODNIH GODINA:	68.263,00 €
1.	Višak prihoda koji će se koristiti u 2024. godini	8.301,23 €
2.	Ostatak viška prihoda iz prethodnih godina	59.961,77 €

PLAN ZADUŽIVANJA I OTPLATA

Kratkoročno zaduživanje u 2024. godini. do	15.000,00 €
Kratkoročni zajmovi u 2024. godini. do	15.000,00 €
Udruga Cesi se ne planira dugoročno zaduživati niti davati dugoročne zajmove u 2024. godini.	0,00
UKUPNO za 2024.	30.000,00 €

• Temeljem čl. 5 Zakona o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija i Pravidnika o sustavu financijskog upravljanja i kontrola te izradi i izvršavanju financijskih planova neprofitnih organizacija.

U Zagrebu, 14.12.2023.

Zakonodavna predstavница organizacije:



